

新华农贸市场二期即将纳客

今年底城区农贸市场可达20处,流动摊点将有安身之所

本报济宁7月13日讯(记者 李倩) 焕然一新的新华农贸市场二期亮相了。13日,新华小区的孔女士和老伴提着葱和水果,从新华农贸市场出来,与此相邻的新华农贸市场二期已经完工,整修一新的农贸市场待验收后,将开门纳客。

13日,记者看到,升级后的新华农贸市场门庭焕然一新,市场内蓝色的顶棚让市场更显整洁、宽敞、明亮,地上也统一铺了浅色的防滑砖。市场周边建有整齐的一排门头房。市场内也有砌成的石台和划分好的摊位。西区,白色瓷砖砌成熟食区,已用红色的标签编上了序号。旁边则是统一划分出的近20个水果摊位。市场内消防设施、垃圾桶、照明

等也十分齐全。

“新华社区有30多万人口,周边有鲁抗家属院、新华小区等几个职工宿舍,有一定的消费群体。经过常年积累,市场周边也自发形成了几个流动摊贩群。尤其是到了中午和晚上,交通十分拥挤,急需一个专业市场去规范。”新华农贸市场管理办公室主任孔德春说。

在去年刚升级完毕的新华农贸市场门口,不少水果摊、食品摊贩直接将摊位摆在人行道上。新华农贸市场门口,推着三轮车卖香蕉的老吴说,他卖了近20年水果了,都是流动摊点,只要周边卖水果的流动摊贩都进去,生意在市场内就不会受影响。

新华社区街道办主任任德军介绍,新华农贸市场二期总面积达1429平方米,总投资75万。根据经营规划,市场分为熟食区和水果区,共设有70个摊位,包括市场内的8间门头房。解决以往市场周边熟食点、水果摊乱摆乱放,影响市容、占道经营的情况。

为促进农贸市场提档升级,济宁市连续2年将农贸市场改造纳入为民所办“十件实事”范围。济宁市商务局副局长米谷介绍。预计到今年底,可完成城区农贸市场改造和建设11处,5.4万平方米,届时全市城区农贸市场将达到20处,经营面积约16万平方米,年交易额约20亿元。”

35万人将获个税完税证明

今年缴税项目更详细

本报济宁7月13日讯(记者 马辉) 记者从济宁市地税局获悉,日前,全市个人所得税纳税人审核认定工作收尾,济宁有34.67万名纳税人将在近期陆续收到2010年度个人所得税完税证明。

“全市共审核认定个税扣缴义务人3110户,对40余万名纳税人进行了认证,其中,对34.67万名纳税人进行了打印认定,也就是说,济宁将有34.67万名纳税人将收到2010年度个人所得税完税证明。”12日,济宁地税局的工作人员告诉记者,一部分没有被打印认证的纳税人,主要是因为所缴纳个税的月份过少或是其

他原因不符合邮递送达的要求。这类纳税人如想获得自己的完税证明,可持本人身份证证明向扣缴义务人主管地税部门提出要求,经核实后方可开具完税证明。

“往年的个税完税证明上,仅有纳税人一段时期所缴纳税额的总和,与往年相比,今年所发放的个税完税证明所含项目更加细致。”济宁市地税局工作人员介绍。随后,记者从一张新版个税完税证明样本上看到,该完税证明所含项目包括纳税人姓名、身份证件相关信息、纳税项目、纳税所属时期及所缴税额。

“金乡大蒜”获欧盟地理标志保护

本报济宁7月13日讯(记者 李倩 通讯员 王新)

像帕尔玛火腿、科多瓦橄榄油等10个欧盟产品享受中国地理标志保护一样,“金乡大蒜”也将在欧盟27个成员国国内享受与欧盟地理标志产品同样的保护,这也成为首批获得欧盟保护的地理标志产品。

据了解,目前除了“金乡

大蒜”在欧盟享受地理标志产品保护以外,受保护的还有龙井茶、东山白芦笋、瑄溪蜜柚、蠡县麻山药、平谷大桃、陕西苹果、盐城龙虾、镇江香醋和龙口粉丝9类产品。目前,欧方已经发布了“龙口粉丝”地理标志保护公告,金乡大蒜等6类产品异议期结束后,下月将得到对方地理标志保护注册并予以双边互认互保。



市场外的流动水果摊贩将有安身之所。
本报记者 李倩 摄